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ZÍSKAJTE PREHĽAD O SPOTREBE 
ENERGIÍ VO SVOJEJ FIRME

Premýšľate, ako znížiť prevádzkové náklady vo 
svojej firme? Možnosti, ako usporiť, sú individuál-
ne. Závisia napríklad od aktuálneho stavu budovy, v 
ktorej podnikáte, či od technológií, ktoré využívate.

Energetický audit od SSE Vám pomôže zhod-
notiť aktuálny stav Vášho objektu, jeho ener-
getickú náročnosť a odhalí možnosti úspory či 
skryté nedostatky, a preto je vhodnou voľbou pre 
malé aj veľké podniky.

ZNÍŽTE NÁKLADY NA VYKUROVANIE 
VO SVOJEJ FIRME SO ZÓNOVOU 
REGULÁCIOU VYKUROVANIA

Investovali ste do zateplenia, výmeny okien či  
alternatívneho zdroja vykurovania, no na Vašich 
nákladoch na vykurovanie stále nie je vidieť 
želanú úsporu? Svoje náklady môžete efektívne 
znížiť pomocou zónovej regulácie vykurovania. 
Toto riešenie je mimoriadne efektívne, najmä ak  
v priestoroch budov, v ktorých podnikáte, dochádza  
k častým zmenám teploty.

Stredoslovenská energetika, a. s. 
Energia pre Váš biznis

TRH S ENERGIAMI ZAŽÍVA ŤAŽKÉ ČASY. 
STREDOSLOVENSKÁ ENERGETIKA 
GARANTUJE SVOJIM ZÁKAZNÍKOM 
PLYNULÚ DODÁVKU ENERGIÍ

Trh s energiami zažíva veľmi turbulentný rok 
a ceny elektriny a plynu na burzách dosahujú 
historické maximá. Cena elektriny a plynu sa za 
posledných 12 mesiacov zvýšila na 3 – 4-násobok 
minuloročných cien na burze, čo však neznamená, 
že celý tento nárast sa premietne do koncových cien 
odberateľov, keďže samotná komodita tvorí len časť 
celkovej ceny. Avšak takýto rast cien energetických 
komodít dostáva pod tlak aj niektorých alternatív-
nych dodávateľov elektriny a plynu – evidujeme 
prvé krachy takýchto dodávateľských firiem, ďalší  
sú pred kolapsom. Toto sa však netýka spoločnosti Stredoslovenská energetika, a. s., ktorá ako  
silný a stabilný energetický dodávateľ garantuje všetkým svojim zákazníkom plynulú dodávku 
elektriny a plynu v množstvách, ktoré potrebujú pre svoje podnikanie.
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